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3opascTByuTe, Huk!

[TpuuwH s 60K B TOJIOBOM YJIeHEe MHOT'O: BOCIIA/IMTe/IbHEIe 3a00/1eBaHus, 601e3Hb [IedpoHH,
MuodacIraabHbEIe CAHIPOME | T. II.

Haubonee yacTas puyuHa y MOJIOABIX JIIOMEH - TPOCTATUT, I09TOMY Hafo 00CIen0BaThCs Ha
IpeaMeT UCKITI0UEHUs 3TOro 3a00IeBaHusT (YeTHIPEXCTaKaHHs Mpoba Ui, XOTs OBl, aHa/Iu3 CeKpeTa
IIPOCTATHI, a TAKXKe YIbTPAa3BYKOBOE UCCIENOBAHKE IIPOCTATHI).

Huorma 00JIb BO3HHUKAET IIpU HaJIN4YNKn yTIJ'IOTHeHI/Iﬁ Uy OJISIIIeK B TeJie IMO0JI0BOTr0 4YJIeHa, KOTOPELIE
MO2KHO BBIABUTE IIPH ITaJIbIIallMX I10JIOBOT'O YJI€EHA B paccna6neHH0M 1 3PEerupoBaHHOM COCTOAHHH, a
TaKXKe IIPXA YIbTPA3BYKOBOM HMCCIIEOOBAHHWHU I10JIOBOT'O YJI€HA.

Kak BupmuTe, 663 KOHCYIbTAIlUU CIEIUATIUCTA U HOMOJIHUTENILHOTO 00ceqoBaHust Bam He 060UTHCE.
Ecnu mpoiigeTte aTu 06CIEN0BAHUS CAMOCTOSITEILHO, PAa3MECTHUTE Pe3y/IbTaTH B 9TON TEME,
IIPOKOMMEHTPYIO U IaM COBET.

C yBaxenueM, Korctantus B. T'o10BY€HKO.



